

Kajak klub Belišće

## BELIŠĆE

Izveštaj o natjecanjima i rezultatima u 2016. godini

### **Međunarodna natjecanja**

Nakon pripremnog perioda i odradjenih zimskih priprema i priprema u Novigradu, takmičarsku sezonu u 2016. godini, započeli su naši vrhunski sportaši i kandidati za reprezentaciju i to nastupom na prvoj kontrolnoj i međunarodnoj regati u Mantovi, u Italiji.

Na međunarodnoj kajakškoj regati u Mantovi održanoj 8.- 10. travnja nastupili su kanuisti Kajak kluba "Belišće" Marko Jelkić i Ivan Orešković, kao članovi reprezentacije Hrvatske. Uz hrvatske reprezentativce na tom je natjecanju, bilo još deset zemalja i čak 80 klubova iz Italije. Sveukupno je nastupilo tisuću kajakaša i kanuista.

Marko Jelkić i Ivan Orešković su u izuzetno jakoj konkurenciji osvojili prvo mjesto u finalnoj utrci u C-2 na 200 metara. Postigli su i najbolji rezultat u hrvatskoj reprezentativnoj vrsti.

Nakon toga, nastupili su 19.-22. svibnja na Svjetskom kupu u Duisburghu, u Njemačkoj. Marko Jelkić i Ivan Orešković su u iznimno jakoj konkurenciji izborili ulazak u finale i u finalu dvokleka na 200 m zauzeli 8. mjesto. Uz to ostvarili su i vremensku normu za nastup na Evropskom prvenstvu krajem lipnja u Moskvi.

Zbog naknadnog i iznenadnog odustajanja HKS-a da prati i financira nastup na Europskom prvenstvu u Moskvi, koje je održano od 23.-26. lipnja, sve troškove preuzeo je Grad Belišće i na ovom velikom takmičenju ipak je nastupio, i to uspješno, belišćanski C-2 na 200 m.

U izlučnoj utrci, Jelkić i Orešković, zauzeli su 4 mjesto koje ih je odvelo u polufinale, gdje također osvajaju 4 mjesto i ostaju korak do finala, osvajaju ukupno 11 mjesto.

### **Domaća natjecanja**

Tradicionalna, 45. Međunarodna regata “Majski turnir gradova” održana je 7. svibnja 2016. i to prvi puta od kada se održava, na novoj lokaciji, na mirnoj vodi, na popularnoj i poznatoj belišćanskoj Staroj Dravi. Na regati je nastupilo stotinjak kajakašica, kajakaša i kanuista, iz četiri najbolja kluba iz Hrvatske, te po jedan iz Bosne i Hercegovine i Srbije. Na Majskom turniru u Belišću ovoga puta je i pojedinačna konkurencija bila iznimno jaka, jer je nastupilo čak šest osvajača međunarodnih medalja na evropskim i svjetskim prvenstvima. Zbog velike i jake sportske konkurencije i kvalitete natjecanja, organizatori su medaljama, priznanjima i nagradama vrednovali samo pojedinačne rezultate, tako da su oni najbolji, iz Belišća ponijeli zaista vrijedna priznanja.

Ovom iznimnom sportskom susretu, u organizaciji Kajak kluba Belišće, nazočili su i predsjednik Hrvatskog kajakaškog saveza Marko Ćurković, glavni tajnik Europske kajakaške federacije Branko Lovrić, a u ime Grada Belišća nazočne je pozdravio zamjenik gradonačelnika Domagoj Varžić. Turnir je otvorila Zvezdana Tuma-Pavlov, izaslanica župana Osječko-baranjske županije.

Na regati je održana i memorijalna utrka, u spomen na legendarnog viteza sa Drave, osvajača 4 olimpijske medalje, Matiju Ljubeka. Medalje i nagrade pobjednicima u toj utrci uručio je Matijin sin Nikica Ljubek, također vrhunski sportaš, kanuist.

Najuspješniji natjecatelj regate bio je član Kajak kluba Belišće i hrvatski reprezentativac Marko Jelkić. On je pobjedio u jednokleku na 200 i 500 metara, a sa svojim partnerom i reprezentativcem Ivanom Oreškovićem, pobijedio je i u Memorijalnoj utrci u dvokleku na 500 metara. Ova dvojica mladih i uspješnih reprezentativaca potvrđuje dugu i uspješnu tradiciju vrhunskih kajakaša i kanuista u Kajak klubu Belišće i u gradu Belišću.

### **Državno prvenstvo**

Zadnje natjecanje sezone u prošloj, 2016. godini bilo je Državno prvenstvo za seniore u Zagrebu, na Jarunu. Kajakašice, kajakaši i kanuisti Kajak kluba Belišće i ove su godine osvojili titulu viceprvaka Hrvatske u najjačoj, seniorskoj kategoriji. Na državnom prvenstvu u Zagrebu na Jarunu koje se održavalo od 5. do 7. kolovoza

godine ,sa osvojenih 234 boda belišćanski klub zauzeo je drugo mjesto.

Prvo mjesto na ovom prvenstvu zauzela je ekipa Kajak kanu kluba Olimpik s 307 bodova, Kajak kanu klub Matija Ljubek zauzeo je treće mjesto s 208 bodova, Kajak kanu klub Jarun s 82 boda sjeo je na četvrto mjesto, a nakon njih su se zaredali i ostali.

Seniorke i seniori Kajak kluba Belišće su u svojoj su klub i grad donijeli novi pehar i 22 medalje osvojene po disciplinama ( 6 zlatnih, 7 srebrnih i 9 brončanih ), a to je ukupno 49 pojedinačnih medalja s Državnog prvenstva. Najuspješniji pojedinac u ekipi Belišća bio je kanuist Marko Jelkić. On je vlasnik 5 zlatnih medalja, od kojih su dvije pojedinačne, a tri u grupnim čamcima. Denis Habus i Matija Vincetić osvojili su po 4 zlatne, a Ivan Orešković 3.

Ukupno 14 sportašica i sportaša, na čelu s predsjednikom Kluba Stjepanom Krznarićem i tajnikom Matom Jerkićem su 5.-7.kolovoza u Zagrebu na Jarunu , na Državnom prvenstvu u kajaku i kanuu na mirnim vodama, ponovo postigli izvrsne rezultate te osvojili sve što se dalo osvojiti.

Na Državnom prvenstvu 2016. godine iz Kajak kluba Belišće sudjelovali su seniori Mario Rakmić, Maja Sudar, Matea Jelkić, Kristina Korošić, Brigita Rakmić, Marko Jelkić, Ivan Orešković, Dejan Heđa, Denis Habus, Matija Vincetić, Kristijan Pittner, Petar Ivić, Goran Posavac te junior Luka Šošić.

Ove djevojke i momci još jednom su potvrdili i opravdali titulu koju grad Belišće s ponosom nosi – Europski grad sporta 2017. te još jednom upisali ime svoga kluba i grada u popis najvrijednijih ekipnih i pojedinačnih rezultata kajakaškog sporta i ukupnog sporta u Hrvatskoj.

Belišće, 23.veljače 2017.